

**PROCES VERBAL**

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 28 septembrie 2018, ora 10<sup>00</sup>.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, doamnelor și domnilor, stimați colegi. Înainte de a intra în ordinea de zi, ne păstrăm bunul obicei de a transmite toate urările noastre de bine și de „La mulți ani!” unor colegi care și-au sărbătorit ziua de naștere. Voi începe cu doamnele și vă rog să îmi spunem „La mulți ani” doamnei Ciocan Vetuța! Să fie sănătoasă! „La mulți ani” domnului Bușe Dumitru-Gery! „La mulți ani” și domnului Filip Teodosie! „La mulți ani” domnului Mihăilescu Gheorghe! Stimați colegi, încă o dată vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 28 septembrie 2018, ora 10<sup>00</sup>. Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează motivat un consilier județean, plecat în interes de serviciu, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 2 procese – verbale; 2 informări; 18 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

**Punctul 1:**

**Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 august 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

### **Punctul 2:**

**Aprobarea procesului-verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului Judeean Vâlcea din data de 07 septembrie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2.

### **Punctul 3**

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Judeean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima sesiune și până astăzi.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? - Nu. Dacă nu sunt, trecem mai departe.

DI.Tomescu Gabriel – Domnule președinte, ridicasem mâna la informarea dumneavoastră. La sesiunea trecută vă rugasem să ne spuneți câteva cuvinte despre groapa de gunoi de la Roești și ne promiseseți că în sesiunea din august veți face acest lucru. Nu s-a întâmplat! Voiam să vă aduc aminte și să vă rog să ne explicați ce s-a întâmplat.

DI.Rădulescu Constantin – Vreți să vă prezint în cadrul sesiunii de Consiliu județean?

DI.Tomescu Gabriel – Așa vă rugasem atunci.

DI.Rădulescu Constantin – Eu v-am transmis un material de câteva pagini, dar, dacă vreți, o să vă zic și în sesiunea de Consiliu județean. La următoarea sesiune, doamna secretar al județului, vă rog să avem o abordare și o informare pe această temă.

DI.Tomescu Gabriel – Eu nu l-am primit, îmi pare rău!

DI.Rădulescu Constantin – Este grav dacă nu l-ați primit. Doamna secretar al județului!

Dna Calianu Daniela – Este transmis prin mail. Cel de la Compartimentul Căminar este aici și spune că este transmis!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să verificați!

DI.Păsat Gheorghe – Cui?

DI.Rădulescu Constantin – Domnului consilier județean care a solicitat.

### **Punctul 4:**

**Informare referitoare la raportul administratorilor privind activitatea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea pe semestrul I 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Trecem mai departe.

### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și suplimentarea numărului de**

**contribuții pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România, pe anul 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să facem o precizare aici, nu?

Dna Calianu Daniela - Da.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Înainte de a supune aprobării dumneavoastră materialul prezentat, doresc să fac următoarea precizare: În lista obiectivelor de investiții supusă spre aprobare în ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28.09.2018, este cuprinsă poziția „Reparații capitale drum de acces, căi de acces, spații verzi, parcări autoturisme, lac cu nuferi, din incinta Spitalului de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu” cu o valoare totală de 676.199 lei, din care C+M suma de 624.750 lei. Având în vedere faptul că în urma demarării procedurii de achiziție publică pentru realizarea proiectului tehnic nu s-a prezentat niciun ofertant, deoarece tema de proiectare se referea la mai multe domenii de activitate, vă propun ca obiectivul de investiții „Reparații capitale drum de acces, căi de acces, spații verzi, parcări autoturisme, lac cu nuferi, din incinta Spitalului de Pneumoftiziologie “Constantin Anastasatu” să se divizeze după cum urmează: „Reparații capitale drum de acces” cu o valoare totală de 550.000 lei, din care C+M reprezintă suma de 487.305 lei. „Amenajare alei pietonale, parcări autoturisme, spații verzi - toaletarea/ tăierea arborilor identificați cu risc de producere a accidentelor/avarilor, decolmatare și amenajare lac cu nuferi – realizare proiect tehnic cu o valoare de 126.199 lei. Practic, se împart în două sumele și rămân în aceeași repartitie bugetară. În acest sens urmează să se modifice și anexa la proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 12.520.800 lei, din excedentul bugetului local, pe anul 2018 și rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.3 din 31.01.2018, cu modificările și completările ulterioare. Dacă sunt observații?

DI.Păsat Gheorghe – Suntem de acord cu propunerea pe care ați făcut-o privind acest proiect, mai ales că proiectul legat de amenajarea căilor de acces, a spațiilor verzi este un proiect demarat de pe vremea când eram noi la conducerea Consiliului județean. Nu avem cum să fim împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – La Spitalul Mihăești, după cum știți, urmează să se întâmple mai multe lucruri, inclusiv să accesăm fonduri europene pentru modernizare. Lucrurile bune nu au culoare politică. Această divizare s-a produs și în urma unui lucru destul de complicat care se întâmplă cred la toate consiliile județene. Pentru astfel de proiecte, mai ales când sunt valori mici, nu se prezintă nimeni. Atunci trebuie să găsim posibilitatea să fim eficienți și să facem și se va face. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 12.520.800 lei, din excedentul bugetului local, pe anul 2018 și rectificarea Anexei nr.1, la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.3/31.01.2018, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Este consecința punctului anterior. Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 50,0 mii lei, Asociației Fanfara Județeană “Constantin Brâncoveanu” pentru proiectul “Promovarea moștenirii culturale locale” și a sumei de 5,0 mii lei, Asociației „Ciuleandra” pentru proiectul “Crăciun Tradițional” din fondurile aprobate în bugetul propriu al Județului Vâlcea, pe anul 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 8**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Consiliului Județean Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Județean pentru Protecția Plantelor Vâlcea în Direcția Județeană pentru Protecția Plantelor Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? DI.avocat, vă rog! Domnule avocat, iertare că vă întrerup. Domnule Tomescu, suntem oameni serioși! Este transmis materialul. Avem aici confirmarea. De la Consiliul Județean Vâlcea către... Nu pot să vă dau adresa de e-mail aici pentru că ne ceartă avocații. Vă rog, domnule Stănculescu!

DI.Stănculescu Victor – Domnule președinte, în ședința de astăzi ați spus o vorbă care sper să rămână în continuare în cadrul ședințelor de Consiliu județean și anume că lucrurile bune nu au culoare politică. Grupul consilierilor județeni, la punctul 11, a plecat cu discuția și a luat hotărârea să voteze împotriva acest proiect de hotărâre. Dacă dumneavoastră, astăzi, cu argumente, veți reuși să ne spuneți că acest proiect de hotărâre este bun, atunci putem să avem o altă opinie. La înființarea acestei Direcții aveam legislație, s-a numit direcție. În 2013 s-a schimbat din direcție, a apărut legislație, în serviciu. Acum văd că dumneavoastră, prin aparatul de specialitate, astăzi, modificați situația juridică, în sensul că o transformați din nou în direcție. Transformând-o din nou în direcție, mai creați, în momentul de față, un post de director. Vă reamintesc și știți foarte bine și dumneavoastră că acest serviciu din 2013, în prezent are 15 angajați. Cheltuielile de personal se ridică undeva la 520.000 lei/an. Care este oportunitatea? Eu nu vorbesc pe temeinicie, pentru că nu există cadru legal să o transformăm din serviciu în direcție. Care este oportunitatea transformării în direcție și creării unui nou post și anume postul de director, care generează niște cheltuieli în viitor? Asta vreau să aflu de la dumneavoastră.

DI.Rădulescu Constantin – Să știți că eu mi-aș dori ca în această Direcție să lucreze 50, chiar 100 de oameni, pentru că dacă am avea o abordare așa cum trebuie, așa avea ce să fac. Vrem să profesionalizăm și să aducem pe profit așa cum trebuie această Direcție Județeană pentru Protecția Plantelor și prin votul pe care îl dăm astăzi să facem acele centre, cum este Centrul Băbeni, care nu mai funcționa, să funcționeze într-un bazin agricol unde clienții se pot găsi din belșug. La fel, avem în vedere și o să venim cu o completare să deschidem la Drăgășani un centru. Să ne

înțelegem și toată lumea să înțeleagă că această Direcție Județeană pentru Protecția Plantelor este fabrică de bani. Acești oameni sunt specialiști, taie pomi, curăță grădini, fac, într-adevăr, protecția plantelor și lucrări specifice în agricultură. Trebuie să devină o fabrică de bani, în sensul în care să se finanțeze cum trebuie, să își ia utilaje. Au utilaje bune, zic, eu. Fac arături de toamnă, de primăvară și avem nevoie să abordăm mult mai eficient problema la această Direcție Județeană pentru Protecția Plantelor. Nu creăm postul de director de dragul de a pune director. Eu cred că toți cei care lucrează în cadrul acestei Direcții trebuie să își facă datoria. Vă place expresia, este un proiect pe care îl propunem în logica binelui.

DI.Stănculescu Victor - Eu cred că v-ați greșit profesia și puteați deveni un avocat bun. Am înțeles caracterizarea frumoasă a Serviciului. Direcție este, bănuiesc, după vot, încă este serviciu, însă care este oportunitatea aceluia director să funcționeze Băbeniul, să funcționeze Drăgășaniul și să performăm această Direcție în viitor? De ce până în momentul de față, eu vă reamintesc și aveți, și dna Mazilu ne poate confirma, de-a lungul timpului de când s-a înființat niciodată nu s-a autofinanțat, fie că s-a numit direcție, fie că s-a numit serviciu. Cheltuielile au fost 50 de la ei, 50 de la Consiliul județean. Eu nu văd, și asta voiam să ne explicați, oportunitatea înființării funcției sau postului de director.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule avocat, iertați-mă că vă spun așa, amândoi suntem băieți de la țară, știm cum este cu pământul. Eu vă spun că, dacă am avea un management bun aici cu o fișă a clienților pe fiecare obiectiv, să căutăm clienți noi, eu vă spun că această instituție s-ar putea chiar autofinanța. Așa este, am dat și noi bani de la Consiliul județean și vom mai da pentru că trebuie să mai luăm utilaje. Eu sper ca, prin decizia pe care o luăm astăzi, managementul pe care urmează să îl vedem acolo să confirme și să se constituie în ceea ce spuneți dumneavoastră, argumentele pentru transformarea serviciului în direcție. Eu atât am avut să vă spun. Dacă dumneavoastră mai doriți, vă rog!

DI.Stănculescu Victor – O singură frază mai spun și eu, nu sunteți convingători. Am înțeles, veți aduce ca și director un bun specialist care va avea acea fișă de care vorbesc, drept pentru care nu credem în specialiștii aduși de dumneavoastră și vom vota împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? – Nu sunt.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.87 din 28 decembrie 2012, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot.

DI.Zgripcea Dănuț - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Zgripcea Dănuț nu a participat la vot.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Mihăești - Govora Sat - Racovița (Desleclama Solutions)”, operatorului de transport rutier S.C. Amal Tour S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Ionești-Băbeni-Racovița (Desleclama Solutions)”, operatorului de transport rutier S.C. Amal Tour S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin – Dragi colegi, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Comentarii? Nu sunt. Supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 15:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Bărbătești-Pietrari-Stoenești-Racovița (Desleclama Solutions)”, operatorului de transport rutier S.C. Amal Tour S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Stoilești-Olanu-Racovița (Desleclama Solutions)”, operatorului de transport rutier S.C. Amal Tour S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații?

DI.Păsat Gheorghe – Poate ar trebui o completare, Budești – Racovița.

DI.Rădulescu Constantin - Acești oameni știu ce scriu aici. Dacă mai sunt observații? Dacă nu mai sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Nicolae Bălcescu-Budești-Racovița (Desleclama Solutions)”, operatorului de transport rutier S.C. Amal Tour S.R.L.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind aderarea Județului Vâlcea la Asociația Regiunilor Maritime Periferice ale Europei (C.P.M.R.).**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? DI.Simion, vă rog!

DI.Simion Aurel – Dacă avem în vedere, domnule președinte, un proiect în acest sens.

DI.Rădulescu Constantin – În primul rând, fac observația că anul acesta nu plătim niciun leu cotizație. Sună interesant. Ce caută Județul Vâlcea în Asociația Regiunilor Maritime Periferice ale Europei? Această Asociație este formată din 160 membrii grupați pe regiuni. Noi facem parte din Regiunea Balcani - Marea Neagră. Am discutat în detaliu cu reprezentanții Asociației. A fost o întâlnire la Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea și să vă spun unul



dintre proiectele pe care vrem să le facem. Ce ne-au spus acești oameni? Și eu am pus întrebări: „Înțeleg că aveți un lobby foarte puternic la Bruxelles, ne puteți identifica soluții, dar cum putem accesa fonduri europene?” Pentru că nu vreau să stăm să ne uităm de unde luăm bani, din fonduri guvernamentale sau din fonduri europene. Poate mai identificăm și alte surse. Ce face această Asociație? Spre exemplu, pe regiunea noastră Balcani – Marea Neagră se identifică o problemă comună majorității statelor membre, cum ar fi: amenajarea cursurilor de apă care traversează orașele importante sau municipiile, cum este cazul nostru. Unul dintre proiectele pe care vrem să le accesăm aici este amenajarea cu fonduri europene a albiei râului Olănești. Putem face acest lucru dacă intrăm și noi în astfel de Asociație. Consiliul Județean Vâlcea nu prea este membru, noi nu am avut o deschidere să mergem să discutăm, să încercăm să găsim oportunități. De asta am propus acest material, de asta este ineditul, să zic așa, "regiunile maritime". Supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea, în vederea prelungirii mandatelor administratorilor provizorii.**

Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt comentarii?

DI.Păsat Gheorghe - De mai multă vreme am solicitat ca cei doi reprezentanți ai Consiliului Județean Vâlcea la Apavil SA să fie prezenți, să îi cunoaștem și să le punem, eventual, câteva întrebări cu privire la ce s-a întâmplat până acum. Deci, noi votăm în necunoaștință de cauză. Nu avem cum să votăm pentru prelungirea mandatului celor doi reprezentanți. Sperăm ca la următoarea ședință să îi vedem în sală.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotriva.

DI.Dima Adrian – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Atunci sunt 18 voturi pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu a participat la vot.

### **Punctul 20:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.**

Dl.Rădulescu Constatin – Stimați colegi, vă propunem ca din Consiliul de administrație să facă parte aceeși membri care au fost până acum: dna Neacșu Elena-Daniela și dl.Matei Laurențiu. Mai sunt alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt, vă rog să facem buletinele de vot.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: Cine nu este de acord cu propunerile făcute, le taie cu o linie orizontală.

Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinele de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela; dl.Belciu Ion; Bobocea Gheorghe – absent; dl.Bușe Dumitru-Gery; dl.Bușu Adrian; dna Ciocan Vetuța; dl.Comșa Ioan; dl.Dima Adrian-Cosmin; dl.Dumitru Marian; dl.Filip Teodosie; dl.Folea Gheorghe; dl.Iordache Dănuț; dl.Jinaru Adam; dl.Mihăilescu Gheorghe; dl.Neamu Ioan; dl.Oproaica Alexandru; dl.Părduț Alexandru-Ștefan; dl.Păsat Gheorghe; dl.Persu Dumitru; dl.Pîrvu Constantin; dl.Popa Claudiu; dl.Popa Laurențiu; dl.Popescu Victor-George; dl.Rădulescu Constantin; dna Roșu-Călina Roxana-Laura; dl.Simion Aurel; dl.Spiridon Nicu; dl.Stănculescu Victor-George; dl.Tomescu Gabriel; dl.Tudor Valer; dna Văduva Cecilia; dl.Vîlcu Samoil; dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, până la citirea rezultatelor procesului-verbal de la punctul 20, vă propun să trecem la punctul 21.

### **Punctul 21:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.**

Dl.Rădulescu Constantin - Și aici vă propun să rămână același reprezentant, dna Fărcășanu Antoanela. Dacă mai sunt propuneri? - Nu. Dacă nu mai sunt propuneri, rog Comisia de validare, după ce citește procesul-verbal cu rezultatul votului de la punctul 20, să treacă la întocmirea buletinelor de vot pentru punctul 21.

Dl.Vîlcu Samoil – Puteam să facem vot deschis.

Dl.Rădulescu Constantin – Este vot de persoane și este vot secret.

Dl.Rădulescu Constantin – **Punctul 20** de pe ordinea de zi. Sunteți de acord ca dl.Spiridon să citească doar rezultele voturilor, pentru că am mai auzit procese-verbale? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Spiridon Nicu – Rezultatul votului este următorul: dna Neacșu Elena-Daniela: voturi pentru – 26; voturi împotrivă – 5; vot nul - 1; dl.Matei Laurențiu: voturi pentru – 26; voturi împotrivă – 5; vot nul - 1. Având în vedere rezultatul votului, dna Neacșu Elena-Daniela și dl.Matei Laurențiu sunt

reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

Dl. Rădulescu Constantin – Rog Comisia de validare să întocmească buletinele de vot pentru **punctul 21** de pe ordinea de zi, propunerea fiind dna Fărcășanu Antoanela.

Dl. Spiridon Nicu – Sunt întocmite.

Dl. Rădulescu Constantin – Atunci să trecem la vot și precizați procedura de vot.

Dl. Nicu Spiridon – Procedura de vot: cine nu este de acord cu persoana propusă, o taie cu o linie orizontală.

Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinele de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela; dl. Belciu Ion; Bobocea Gheorghe – absent; dl. Bușe Dumitru-Gery; dl. Bușu Adrian; dna Ciocan Vetuța; dl. Comșa Ioan; dl. Dima Adrian-Cosmin; dl. Dumitru Marian; dl. Filip Teodosie; dl. Folea Gheorghe; dl. Lordache Dănuț; dl. Jinaru Adam; dl. Mihăilescu Gheorghe; dl. Neamu Ioan; dl. Oproaica Alexandru; dl. Părduț Alexandru-Ștefan; dl. Păsat Gheorghe; dl. Persu Dumitru; dl. Pîrvu Constantin; dl. Popa Claudiu; dl. Popa Laurențiu; dl. Popescu Victor-George; dl. Rădulescu Constantin; dna Roșu-Călina Roxana-Laura; dl. Simion Aurel; dl. Spiridon Nicu; dl. Stănculescu Victor-George; dl. Tomescu Gabriel; dl. Tudor Valer; dna Văduva Cecilia; dl. Vițcu Samoil; dl. Zgripcea Dănuț.

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă propun, cât timp Comisia de validare deliberează, să discutăm și punctul 22.

### **Punctul 22:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.**

Dl. Rădulescu Constantin – Îl propun pe dl. Enescu Ilie. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt. Comisia de validare să întocmească buletinele de vot.

Dl. Rădulescu Constantin – Rog Comisia de validare să prezinte rezultatul votului secret pentru **punctul 21** de pe ordinea de zi.

Dl. Spiridon Nicu – Rezultatul votului secret este următorul: dna Fărcășanu Antoanela: voturi pentru – 29; voturi împotriva – 3. Având în vedere rezultatul votului, dna Fărcășanu Antoanela este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl. Rădulescu Constantin – Doamne Spiridon, vă rog să întocmiți și buletinele de vot pentru **punctul 22** de pe ordinea de zi, cu propunerea: Enescu Ilie, reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl.Spiridon Nicu – Domnule președinte, am fost operativi și am făcut buletinele de vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, să purcedem și să votăm punctul 22.

Dl.Nicu Spiridon – Procedura de vot este aceeași: cine nu este de acord cu persoana propusă, o taie cu o linie orizontală.

Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinele de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela; dl.Belciu Ion; Bobocea Gheorghe – absent; dl.Bușe Dumitru-Gery; dl.Bușu Adrian; dna Ciocan Vetuța; dl.Comșa Ioan; dl.Dima Adrian-Cosmin; dl.Dumitru Marian; dl.Filip Teodosie; dl.Folea Gheorghe; dl.Iordache Dănuț; dl.Jinaru Adam; dl.Mihăilescu Gheorghe; dl.Neamu Ioan; dl.Oproaica Alexandru; dl.Părdut Alexandru-Ștefan; dl.Păsat Gheorghe; dl.Persu Dumitru; dl.Pîrvu Constantin; dl.Popa Claudiu; dl.Popa Laurențiu; dl.Popescu Victor-George; dl.Rădulescu Constantin; dna Roșu-Călina Roxana-Laura; dl.Simion Aurel; dl.Spiridon Nicu; dl.Stănculescu Victor-George; dl.Tomescu Gabriel; dl.Tudor Valer; dna Văduva Cecilia; dl.Vîlcu Samoil; dl.Zgripcea Dănuț.

### **Punctul 23: Diverse.**

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, la Călimănești există o Secție de balneofizioterapie cu o adresabilitate foarte mare, dar, din păcate, care își desfășoară activitatea în niște condiții destul, destul de precare, ca să nu spun extreme. Astăzi vin în fața dumneavoastră, eu am constituit o comisie având în vedere că există o solicitare să ne întâlnim din nou cu proprietarii aceluia spațiu și trebuie să luăm o hotărâre. Facem ceva? Îi întrebăm pe acești oameni cât costă acea clădire, negociem, o cumpărăm și o modernizăm? Pentru că dacă aveam proprietatea acelei clădiri, așa cum am predat Spitalul Vechi către Compania Națională de Investiții, predam și această clădire de la Călimănești în care își desfășoară activitatea colegi ai voștri, dar sunt și foarte mulți pacienți. Are o adresabilitate foarte mare și, ca să vă dați seama, sunt locurile ocupate pentru încă un an și jumătate. Nu putem merge la nesfârșit cu aparatură veche, cu spații care lasă de dorit și trebuie să vedem dacă avem puterea să cumpărăm această clădire sau mutăm în altă parte și facem condiții așa cum trebuie. În acest sens, în afară de aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, eu am propus ca din această comisie, pentru negocierea pe care urmează să o avem, să facă parte și consilieri județeni de la toate grupurile parlamentare. I-am propus pe dl.Comșa Ioan, jurist, de la P.S.D, dl.doctor Neamu Ioan, pe care îl știți cu toții, de la A.L.D.E și dl.Dumitru Marian de la P.E.R. Rog grupul consilierilor județeni P.N.L să faceți o propunere cu un coleg al dumneavoastră care să facă parte din această comisie, care va discuta transparent și corect toate procedurile și, bineînțeles, coordonați de aparatul de specialitate și vă vom informa. S-a mai făcut o încercare, dacă vă aduceți aminte. Dacă aveți nevoie, vă putem lăsa să vă consultați. Puteți folosi sala 7 să vă consultați

între dumneavoastră, dacă vreți să vă retrageți și să discutați între dumneavoastră. Dl.Vîlcu, vă rog!

Dl.Vîlcu Samoil – Vreau să am o intervenție legat de subiect și nu de desemnarea reprezentantului nostru. În primul rând, mă bucur că este o decizie pe care o luați în privința fostei clinici Secție Exterioară a Spitalului județean. Cu această ocazie aducem și un prinos de memorie pozitivă pentru profesorul Sterian Dumitrescu, care, în 1974, a lăsat Bucureștiul, Spitalul Brâncovenesc și a venit să înființeze, la Hotelul Central, Clinica de balneologie de renume județeană și națională de la Călimănești. Este un gest reparatoriu dacă ne gândim că această clinică aduce beneficii importante pentru județul Vâlcea și nu numai. Este bine că ne gândim că acolo a fost o cercetare intensă din partea structurii naționale clinice de la București. Este bine că ne gândim să o reabilităm, pentru că așa cum ați spus și ați văzut pentru că ați fost acolo și ați văzut ce este acolo, sunt condiții care nu fac cinste nici personalului medical de la Călimănești, nici pacienților care vin din ce în ce mai mulți și, așa cum ați spus și dumneavoastră, sunt planificați pe luni și chiar pe mai mult de un an de zile. Mă bucur că ne gândim la această clinică, că ne gândim la oamenii care vin să își recapete sănătatea la Clinica de Balneologie din Călimănești. Vă mulțumesc!

Dl.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc frumos, domnule consilier județean. Ați spus și dumneavoastră, ca și mine, foarte bine, facem lucrul acesta și ca o măsură reparatorie pentru memoria celui care a înființat această clinică, dar trebuie să ne gândim și la cei care lucrează și la cei care sunt tratați acolo. Dl.Stănculescu, vă rog!

Dl.Stănculescu Victor – Consilierii județeni PNL, având în vedere că a mai făcut parte din această comisie în anul 2008, dacă nu mă înșel, îl propunem pe dl.Simion Aurel.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, vom completa Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vâlcea nr.502 din 12.09.2018 privind constituirea unei comisii de analiză referitoare la reabilitarea imobilului „Vila Oltul” în care funcționează Secția Exterioară de Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Călimănești a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea din orașul Călimănești, județul Vâlcea, cu 4 consilieri județeni: Comșa Ioan, Neamu Ioan, Dumitru Marian și Simion Aurel. Supun votului cele 4 propuneri. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Păsat Gheorghe – O scurtă intervenție. Voiam să fac o completare. Această comisie are de analizat un lucru deosebit de serios. Sperăm să o facă foarte bine, pentru că, așa cum s-a menționat și mai devreme, este o necesitate pentru județul nostru reabilitarea acelor spații. De ce zic că trebuie să funcționeze foarte serios? Pentru că deja există zvonuri că se pregătește o altă clădire pentru a fi pusă la dispoziție de un grup.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, vă rog frumos, spuneți, domnule, cu nume și prenume, despre ce este vorba și să se constituie în sesizare la DNA, la Parchet, la cine vreți dumneavoastră! Haideți, domnule,

să terminăm cu prostiile astea! Eu am venit cu o propunere în care să vedem cum negociază această comisie cu proprietarii, să scoatem un preț cât mai bun, să vedem dacă ne permitem și cum putem să achităm clădirea, să o reparăm și să o punem la dispoziție. Ce zvonuri sunt? Spuneți-le aici și eu vă răspund cu subiect și predicat, sub semnătură, dacă cumva faceți afirmații pe care trebuie să le și susțineți. Haideți să vedem!

DI.Păsat Gheorghe – Am făcut o afirmație.

DI.Rădulescu Constantin – Cu nume și prenume, domnule Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Am făcut o afirmație. Mă opresc aici.

DI.Rădulescu Constantin – DI.consilier județean Persu.

DI.Persu Dumitru – Aș vrea să fac mai mult o recomandare comisiei pe care tocmai am aprobat-o, să studieze și materialele din perioada trecută pentru că noi am avut mai multe intervenții, nu numai una cu privire la cumpărarea acestui spațiu, care este proprietate privată. Secția Exterioară a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea a funcționat în toți acești ani cu profit. Nu a fost susținută cu absolut nimic din punct de vedere al cheltuielilor. Este foarte solicitată, așa cum bine spuneau și colegii, dar pretențiile celor care vor să vândă acest spațiu, și văd că nu au reușit nici până acum, unul dintre ei a și murit, săracul, sunt exagerate mai ales dacă avem în vedere că pe toată această perioadă noi am plătit chirie, din câte țin minte.

DI.Rădulescu Constantin – Urmare a unei hotărâri judecătorești.

DI.Persu Dumitru – Problema vis-a-vis de acordarea unui alt spațiu nu a fost lipsită de importanță în aceste condiții, pentru că dacă am fi găsit un asemenea spațiu ne costa mult mai puțin decât ne costă această clădire improprie pentru tratament la ora actuală. Ne costa mult mai puțin și poate era o soluție bună, dar nu s-a adoptat nici această soluție și suntem puși în fața faptului de a cumpăra acest spațiu de la cei care vor să îl vândă. Ne-au amenințat de-a lungul timpului că o să-l dea la tot felul de indivizi, la tot felul de privați. Noi am făcut expertize tehnice, de asta vă rugam să studiați și ceea ce s-a întâmplat în trecut. Am evaluat această clădire cu experți, cu ingineri, cu arhitecți, iar reparațiile la această clădire ne costau mai mult decât dacă am fi făcut una nouă. Așa că trebuie analizat cu multă atenție și stabilită o măsură care într-adevăr să nu suscite niște discuții ulterioare care pot să împietzeze asupra activității Consiliului județean. Vă mulțumesc foarte mult pentru atenție!

DI.Rădulescu Constantin - Nu au ce discuții ulterioare să fie decât cele legale și normale pentru că trebuie să facem într-un fel. Eu nu vreau să intru aici în niște detalii, dar într-o unitate medicală, să vezi afișe cu program: "Duș de la 7:00 la 9:00" și așa mai departe, iertati-mă, eu nu accept! Trebuie să decidem: Cumpărăm, nu cumpărăm, la câți bani? Facem, refacem? Normal că ne uităm în toate dosarele. Noi nu-i putem trata pe oameni așa și repet, este plină ochi încă un an jumătate de aici încolo. DI. Popescu!

DI.Popescu Victor - Înțeleg că am votat deja punctul acesta, nu era referitor la acest aspect. Voiam să vă rog sau să faceți diligențele necesare ca în proxima ședință ordinară să participe reprezentantul CET Govora, administratorul special pentru a ne informa despre situația actuală a

societății, despre stocul de cărbune, având în vedere că tocmai ne bate iarna la ușă. În altă ordine de idei, voiam, dacă puteți să-mi răspundeți, care este stadiul depozitului de cenușă de la Berbești, având în vedere că s-a dat acordul pentru acel depozit. Înțeleg că a fost emisă și autorizația de construire. Dacă nu, întrebăm administratorul special luna viitoare.

Dl. Rădulescu Constantin - Evident că vă vom da răspuns la toate solicitările dumneavoastră. Ceea ce pot să vă spun este că stocul de cărbune, dacă mergeți cu mine, îl puteți verifica personal pentru că ne sunt trimise aceste informații de către Societatea CET Govora. Avem cărbune! Nu sunt probleme cu alimentarea cu energie termică și apă caldă pentru populație. Cât? Nu știu să spun acum, dar nu sunt probleme.

Dl. Popescu Victor - Îmi mențin solicitarea de a-l invita pe dl. administrator special la următoarea ședință.

Dl. Rădulescu Constantin - Da, am înțeles! La următoarea ședință o să-i invităm pe administratorul judiciar și pe cel special să vă confirme ce spun eu, dar vă puteți convinge, repet, dacă mergeți la secretariat, o să solicit informarea pe care o avem de la Societatea CET Govora. Nu sunt probleme cu apa caldă și căldura și nici nu vor fi probleme cu apa caldă și căldura.

Dl. Stănculescu Victor - Ca o paranteză, este foarte bine că veți chema și administratorul judiciar știind că s-a modificat legea și s-au dublat sau s-a dublat prețul la certificatele verzi și totuși trebuie să facă și administratorul judiciar o informare. Eu aveam o altă solicitare. Am vorbit și cu dl. Mihăilescu și propun ca toți colegii care au disponibilitatea, chiar dacă nu suntem proprietarii pârtiei de schi, chiar dacă nu avem o putere juridică cred că trebuie cât mai urgent și propun ca săptămâna viitoare să facem o întâlnire de informare, să-i spunem așa, că altă putere juridică nu avem, la Primăria comunei Voineasa, în care să invităm atât primarul cât și factorii economici, mă refer la proprietarii de pensiuni și hoteluri, să găsim o soluție și noi să venim doar cu o îndrumare, cu un sfat pentru a nu păți ce am pățit anul trecut. Știm foarte bine și știți și dumneavoastră și ați văzut criticile mai multor persoane, fie că sunt oameni politici sau agenți economici, la adresa celor care gestionează pârtia în momentul de față, pentru că s-ar putea să ne trezim că vom deschide pârtia din nou în ianuarie. Haideți să facem și acest demers! Nu este ceva ilegal sau ceva greu.

Dl. Rădulescu Constantin - Mulțumesc! Și anul trecut și anul acesta în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, domnule consilier, am făcut acest lucru nu numai pentru Primăria Voineasa, ci pentru toate primăriile care ne-au solicitat ajutorul și personal calificat în plan juridic, economic sau tehnic. Vom face și anul acesta, așa cum am făcut și anul trecut, acest dialog cu Primăria Voineasa, care, până la urmă, ei sunt cei care administrează această pârtie. Evident că nu aș vrea și nu îmi doresc să mai trecem prin ce am trecut anul trecut și Voineasa să deschidă pârtia târziu. Să vedem cum va fi și cu zăpada, dar asta este o altă discuție. Domnule Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru **punctul 22** de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu – Rezultatul votului secret este următorul: dl. Enescu Ilie: voturi pentru – 29; voturi împotriva – 2; vot nul - 1. Având în vedere rezultatul votului, dl.Enescu Ilie este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, vă mulțumesc mult pentru participarea la această ședință. Dna consilier județean Andreianu dorește să ia cuvântul.

Dna.Andreianu Mihaela - Două secunde, stimați colegi. Am și eu o intervenție. Pe 1 octombrie se sărbătorește "Ziua luptei împotriva cancerului la sân". Cu această ocazie, în fiecare județ, este luminat în roz, ca în semn de apreciere și a faptului că suntem alături de persoanele care suferă de cancer de sân. Aș avea rugămintea și propunerea ca acest an clădirea Consiliului județean să fie luminată, pe 01 octombrie, în roz, ținând cont și de faptul că județul Vâlcea nu a mai fost anul acesta inclus în programul național de analize gratuite pentru depistarea cancerului de sân.

DI.Rădulescu Constantin – Eu vă invit și cred că toți ați primit invitația. Anul acesta, clădirea Filarmonicii va fi luminată în roz, dar vom nota propunerea dumneavoastră pentru anul viitor. Pe 01 octombrie, seara, la ora 18:00, clădirea Filarmonicii „Ion Dumitrescu” va fi luminată în roz. Vă doresc multă sănătate, weekend plăcut și viața bună!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
cu delegație**

**Daniela CALIANU**

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Viorica Marian	inspector de specialitate Inspector de specialitate		18.10.2018